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Ata da IV Sessão do quinto período Legislaüvo Ordinário da Câmara Municipal de
Serra Caiada, Estado do Rio Crande do Norte. Aos dezesseis dias do mês de novembro do
ano de dois mil e vinte três, às dezenove horas e trinta minutos teve início à sessão no
endereço sede, sito à Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trintâ e quatro, Centro,
sob a presidência do Vereador Erivan Elias da Silva. Estando presente Vice-Presidente
Francisco Vicente Junior, a 1a Secreúria Vereadora lanaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2a

Secretária Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: Ovídio de
Aquino Silva Neto, failson Mendonça da Silva e Edilmo Lira. Ausência do Vereador Leandro
Euclides Guedes da Costa e David Cosme do Nascimento. O Senhor Presidente iniciando
aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão as atas da ll e III sessão
ordinária do quinto período Legislativo, como não houve solicitação da leitura
anteriormente, foi aprovada sem emendas. Em seguida o senhor Presidente o Vereador
Erivan Elias da Silva passou a palavra à 1a Secretária Vereadora fanaína Patrícia Bezerra
da Silva para fazer a leitura de um Proieto de Resolução de autoria da mesma, que visa
conceder o Titulo de Cidadão Serra-caiadense a pessoa física do senhor Rubens Suassuna
Carneiro. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da
Silva passou a palavra à 13 Secretária Vereadora |anaína Patrícia Bezerra da Silva para
fazer a leitura do Proleto de Resolução de autoria do Presidente Vereador Erivan Elias da
Silva, que concede o Titulo de Cidadão Serra-Caiadense a pessoa física do senhor Aliocha
Sergeg de Lima. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi
aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente o Vereador Erivan Elias da
Silva passou a palavra à 1a Secretária Vereadora lanaína Patrícia Bezerra da Silva para
fazer a leitura do Projeto de Resolução de autoria do Vereador Editmo Lira, que visa
conceder o Titulo de Cidadã Serra-Caiadense a pessoa física da Sra. Soraya Maria
Bezerra das Chagas Oliveira, Secretária de Assistência Social do Município de Serra
Caiada. Em seguida o senhor presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado
por unanimidade. O senhor presidente facultar a palavra aos senhores vereadores: o
Vereador Edilmo Lira fazendo uso da palavra, saudou a todos os presentes com boa noite,
agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação do Proieto de Resolução de sua autoria
e que aprovou o Proieto de Resolução de autoria do Vereador Erivan Elias da Silva e o
Projeto de Resolução da Vereadora fanaína Patrícia Bezerra da Silva, que todos são
merecedores do titulo. Falou da presença de todos os Vereadores na nova sede da
Prefeitura e do novo prédio sede da SENTHAS, parabenizou o Prefeito loão Andrade
Furtado Filho por inaugurar essas obras, finalizou com boa noite e que Deus abençoe e que
continuamos na luta do dia a dia pelo povo de Serra Caiada. O senhor presidente
continuou facultando a palavra aos senhores Vereadores, e como não tendo ninguém para
fazer o uso da mesma o Senhor Presidente o fez, agradeceu aos nobres colegas Vereadores
pela aprovação do Projeto de Resolução de sua autoria, falou sob a importância do titulo
concedido ao Dr. Aliocha Sereg de Lima, parabenizou o Prefeito pelas obras inauguradas a
nova sede da SENTHAS que ficou muito bem organizada e a nova sede da Prefeitura que
voltou para onde era a 23 anos atrás, que a estrutura externa é antiga mas que por dentro
é moderna e de primeiro mundo. O senhor presidente deu por encerrada a IV Sessão
Ordinária do Quinto Período Legislativo Ordinário. PRENARIO IOSÉ PAIVA MAGALHÔES,
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA,
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